

腐蚀爱车漆面,冬季容易结冰

自制玻璃水省小钱惹大麻烦

文/片 本报记者 杜光鹏

入冬以来,随着冷空气的入侵,日照晚上的气温一度降到了-5℃左右。近日有车主反映,由于平时一直用清水当玻璃水,这几天降温忘换防冻玻璃水了,结果早晨起来清洗玻璃时,喷水器喷不出水了。到维修店一检查才知道是玻璃水结冰了。

玻璃水分三种 冬天注意防冻

汽车挡风玻璃水俗称玻璃水,有些车主很是了解,但有些车主却是一知半解。据山东路上某汽车维修站养护人员介绍,市场上的玻璃水可分三种:一种夏季常用的普通玻璃水;一种专为冬季使用的防冻型玻璃水,保证在外界气温低于零下20℃时,依旧不会结冰;还有一种是特效防冻型的,保证在零下40℃时依旧不结冰,适合我国北部的严寒地区使用。

有的车主认为清洗前挡风玻璃其实很简单,用不着小题大做,并自制玻璃水。开车十几年的李先生告诉记者,到了冬天自己的玻璃水从来都是自己用酒精兑的。“水一般就用正常的大桶水,然后买些尽量便宜的白酒,按比例将它们混合,这么多年一直这样用。”

“我夏天一直用清水当玻璃水,这到了冬天身边的朋友对玻璃水的说法不一,我也不知道是该自己兑玻璃水还是去买了。”今年刚买车的赵女士说



维修站养护人员为汽车更换玻璃水。

得很犹豫。平时也不乏一些用水兑洗衣粉做玻璃水的车主。

自己兑玻璃水 存在一定隐患

一位4S店专业人员告诉记者,不管是用清水替代玻璃水或用水兑洗衣粉做玻璃水,还是用酒精兑玻璃水,都存在着一一定的隐患。

用洗衣粉兑玻璃水,加水稀释的洗衣粉中会有一些沉淀物,时间长了,不仅会与橡胶管发生化学反应导致橡胶管的老化变质,严重的还会堵塞喷水口。一般洗涤剂都呈碱性,对橡胶会有一定的腐蚀性,会加速雨刮器胶条的硬化,硬化的胶条刮擦挡风玻璃时,会导致挡风玻璃表面被刮花。如果重新更换雨刮器,付出的费用将是玻璃水的几十倍价格。

普通的自来水同样含有碱性的物质,时间长了,会在储水罐和橡胶管内形成水碱,影响正常的喷水。喷在风挡玻璃上以后,也会形成水碱,长期使用可能会导致玻璃出现不可修复的划痕。再说清水对车窗上附着的脏污、虫尸等也没有比较彻底清洗的能力。而且使用清水在冬季很容易结冰。

自己用酒精兑玻璃水,由于无法掌握酒精的浓度,酒精成分过高,会损害汽车漆面的光泽度和硬度,并且会对雨刷器的橡胶件、保险杠的塑料件,以及车漆和发动机的金属件产生腐蚀,得不偿失。

日照低温现在已经到了零下,一定要选用防冻型的玻璃水,以免结冰影响正常使用或烧毁喷水电机。如果自己添加玻璃水的话,提醒您注意玻璃水添加口上面的图标,千万不要加错地方!

上海大众日照乾通 4S 店 举行全新桑塔纳 0 元置换活动



本报讯 针对想处理掉手中的旧车升级爱车的车友,2013年12月14日至15日,上海大众日照乾通4S店举行了全新桑塔纳0元升级真情置换活动。

活动现场吸引了很多车友,14日早上8点展厅里已是人流涌动。车友一进门有销售顾问引领车友签到,并到会场参加活动。活动设有多个环节,广大车友玩得不亦乐乎。

现场活动政策方面,据工作人员介绍,凡二手车置换全新桑塔纳,经评估旧车价格只要满足新车金融方案的首付金额,旧车即可抵免首付,享受0元首付、0元购车!不花一分钱,新车马上开回家!推荐好友购车还有好礼同分享。

全新桑塔纳自上市以来颇受广大车友的喜爱。外形方面,在设计上前脸依旧是明显的“大众脸”,延续家族化经典造型。宽大的进气格栅上辅以三道镀铬

装饰条,看上去更加秀气。大灯造型也是常见的“平行四边形”设计,内部采用卤素光源。

内饰空间,全新桑塔纳遵循了大众家族式的设计风格,中控台上大面积的木纹装饰,熟悉的三幅式多功能方向盘设计,仪表盘造型与POLO相同,配备大尺寸的车载电脑屏幕,让其少了一丝花哨,多了一份实用。

动力方面,全新桑塔纳搭载的是大众最新的EA211系列1.4L及1.6L发动机,匹配5速手动或者6速自动变速箱。EA211发动机属于大众蓝驱的一部分,1.6L发动机最大功率81kw,1.4L机型最大功率66kw。从动力和空间来看,全新桑塔纳可以满足家庭日常的用车需求。

此次活动取得了圆满成功,活动结束后车友还一起合影留念,让喜爱全新桑塔纳的客户真正感受到了实惠。(本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

非凡礼遇 分秒必争



新帕萨特荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证
C-NCAP碰撞测试编号为15VW18002

New Passat 新帕萨特

—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

新帕萨特携iPhone5等尊崇礼遇 梦想良机稍纵即逝

现在起,成为新帕萨特车主,即可在三款专属礼遇中任选其一:

礼遇一:购车即赠iPhone5;

礼遇二:置换新帕萨特,即享8,000元/台的现金折让;

礼遇三:购买新帕萨特,首付低至30%,即享一年零利率的金融优惠方案;

置换客户更可享两年零利率超值金融优惠(V6车型不参加金融优惠)。

非凡礼遇,款款如您所愿,梦想良机,智者领先尊享!

详情请询上海大众汽车经销商。



立刻扫描二维码,申请试驾

莒县晨宇汽车销售服务有限公司

销售电话:0633-6899888 地址:莒县山东北路130号

